

# ТЕСТ НА ВИЧ: ЭКСПЕДИЦИЯ 2021



МИНИСТЕРСТВО  
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Профилактика  
ВИЧ/СПИДа  
в России

При поддержке:



## ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

8 - 9 ОКТЯБРЯ

- Усолье-Сибирское
- Ангарск
- Иркутск

**864**  
человека  
сдали тест\*

**3138**  
километров  
пройдено

**510**  
специалистов  
прошли  
обучение



Иркутская область принимает участие во Всероссийской акции «Тест на ВИЧ: Экспедиция» уже в третий раз. Горожане с легкостью заходили в мобильные пункты, чтобы узнать свой ВИЧ-статус, а кто-то даже принял участие в акции не в первый раз. \*СПИД-центр Иркутской области оказал огромное содействие в проведении акции, организовав по собственной инициативе еще и дополнительные точки тестирования, в рамках которых порядка 400 человек узнали свой ВИЧ-статус. В ходе совместной работы команды Экспедиции и СПИД-центра тестирование на ВИЧ прошло более 800 жителей региона.



## Михаил Мурашко

Министр здравоохранения  
Российской Федерации

Каждый из вас может внести свой вклад в борьбу с ВИЧ-инфекцией. Первое и самое важное, что нужно сделать, — это убедиться в том, что вы знаете что такое ВИЧ/СПИД и как этот вирус распространяется. Сегодня есть только три пути заражения ВИЧ-инфекцией: половой, через кровь (в основном при употреблении инъекционных наркотиков), и от матери к ребенку! Также важно, чтобы каждый знал, как обезопасить себя и защитить от заражения ВИЧ – не употреблять наркотики и использовать барьерные средства защиты! Проверьте или обновите свои знания! Вся необходимая информация есть на сайте [o-spide.ru](http://o-spide.ru). Вместе с тем, каждый должен знать и может быть уверен, что в любой момент в любом городе России он может обратиться за консультацией к врачу, сделать анализ на ВИЧ, а также получить бесплатное лечение.



## Юлия Плотникова

Главный врач ГБУЗ  
«Иркутский областной центр  
по профилактике и борьбе со  
СПИД и инфекционными  
заболеваниями»

Ежегодный прирост участников этой акции и рост охвата скринингом в Иркутской области в целом говорит о востребованности нашей работы и увеличивающимся запросе на нее среди населения. К тестированию все активнее подключаются трудовые коллективы, и не только в дни федеральной акции. Сегодня знать свой ВИЧ-статус – это показатель высокой культуры и ответственности не только перед самим собой, но и забота о своих близких и партнере. Тем более, что для бюджета любого региона профилактика социально значимых инфекционных заболеваний гораздо выгоднее экономически, чем расходы на лечение в будущем. А в целом, когда каждый житель будет ответственно подходить к своему здоровью мы все вместе сможем сделать наш регион самым лучшим и процветающим.

